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P r i p r e m i o

K R O N I Č A R

Gospodo, okupili smo se ovdje kako bismo raspravili važne stvari, 
rekao je autoritativni glas odabranom mnoštvu. 
Već je noć, a barbari koji su danas trebali stići nisu došli. 
Došli su samo neki ljudi s granica i 
vele da barbara više nema. 
I sad, što će biti od nas, bez barbara, zabrinuto je upitao netko s kraja prostorije. Oni su bili kakvo-takvo 
rješenje, dometnuo je drugi, 
a mnoštvo se složilo složno kimajući glavom u odobravanju, 
gledajući pritom u pod. 
Vi morate znati, gospodo, nastavio je autoritativni glas, 
da je ova naša mala prometno izolirana zajednica 
izrasla u velik i respektabilan grad. 
Znamo, jednoglasno je potvrdilo okupljeno mnoštvo. 
Znajte, gospodo, da se nalazimo na listama najuspješnijih naših gradova. 
Znamo, unisono je odjeknula jeka. 
Znajte, gospodo, da naširoko slovimo kao mjesto u kojem se dobro i lagodno živi 
u skladu sa svim tekovinama civiliziranog evropskog društva. 
Znamo, uskliknuli su odabrani. 
E pa, prema tome, uvažena i odabrana gospodo, ne trebaju nama nikakvi barbari, oštro je ustvrdio au-
toritativni glas. Mi smo sami sposobni donositi zakone
i vinuti ovu našu malu i prometno izoliranu zajednicu u nebesa! 
Riječi su poput trublja jerihonskih odjeknule prostorijom 
i zatresle stare jevrejske zidove, 
izmorene perpetualnom obnovom i 
već zaboravljenim potresom

Ovo ništa ne valja!, zaurla Galović, ustane sa 
stolice, razdere listove papira i baci ih u vatru. 
Ovako se ne može početi, a ni završiti! Što ću 
s ovim? Ne mogu to strpati niti u sredinu, ne 
mogu… ništa s ovime ne mogu. To ne valja, ne 
valja, ništa to sve skupa ne valja! O grad, moj 
grad, kak lep i čuden jesi… to je već nešto; 
zvuk, ritam, misao… a ovo? Bezvezarije, teške 
i prazne bezvezarije. Ja mramor ljubim, hladan 
kao snovi… To! Ja ne znam što je: život, ludost, 
san?! … A porta inferi, bez suza i bez plavog 
tamjana, Mors regni, rušenje Kostanja na Veli-
ku subotu, prijatel moj stari, zakaj tak šumiš? 
Kasno je i noč je, zakaj vre ne spiš? Jer ovo 
ništa ne valja! Jer ne znam, jer ne mogu, jer… 
dovraga, o čemu da se piše? O čemu da se misli? 
Što da se govori? Grad je izdvojio dvjesta tisuća 
eura za sufinanciranje obrta za čuvanje djece. 

Desetljeće već djeluje Zavod za hitnu medicinu 
Koprivničko-križevačke županije. Majice, kape, 
bojanke i bojice za sve koprivničke vrtićarce. 
Obavijest o odvozu božićnih drvaca na područ-
ju grada Koprivnice. Zaboga, gdje je tu poezija, 
gdje su tu misli? 

Grad
u novoj akademskoj godini

sklopio ugovore o stipendiranju 
125 novih studenata

U vatru! Sve u vatru! Eto poezije, eto misli! 
Mrtve riječi na papiru rastapaju se i pret-
varaju u plazmu, u Novi Život… Meni treba 
uzbuđenje, krv, pljuvačka i kičma! Michel-
angelo Buonarroti na skelama Sikstine, a ne 
mogućnost priključenja na sustav odvodnje u 
naselju Kunovac Breg! Što da radim s potpisiv-
anjem ugovora projekta ‘One Sun Connecting 
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North and South’, s tradicionalnom podjelom 
uskrsnica umirovljenicima, jubilarnom 60. Iz-
vještajnom godišnjom skupštinom nekakvog 
DVD-a, vatrogasnom opremom vrijednom 
hiljade i hiljade eura, volonterima u parku, 
ulicom Dubovec privremeno zatvorenom za 
sav promet, radovima na državnoj cesti D2, 
odvozom granja, simulacijsko-komunikacijs-
kom vježbom pomoću aplikacije NICS? Meni 
treba pijani kožar i njegova žena, purgarske 
gospe, pekar, konobarica, cukerbreker, slije-
pac, sluga kod Pogrebnog zavoda za svečane 
pogrebe, baraba, planetarnica, čarobnjak, 
glasovi Talijana, Herkules… Treba mi život, 
tamburaški zborovi, panoramske orgulje, lju-
di sa svjetlima, dimećim mesom i igračkama, 
kolo purgara, kumeka, cigana, cura i baraba, 
pjevači, pijanci, trgovci, gosti, prolaznici, fak-
ini, Židovi, stražari, služnici, kočijaši, gospoda, 
crni psi, pečenjari, sirari, kelneri i kelnerice, 
djeca, ljudi koji valjaju lagve, sluškinje, mom-
ci, soldati, komedijaši, mesari, Turci, Make-
donci, cukerbekeri, Rumunji, ćilimari, Kinezi, 
crnci, čarobnjaci, kanonici, Mirogojci, mrtvaci, 
samoubojice, obješenjaci, kor mrtvaca, kostur 
na mrtvačkom šesteropregu… A što ja imam? 
Prazne ulice i trgove, oronule obrtničke štan-
dove, raskopane ulice i infinitezimalni broj 
kamenčića koji svemu unatoč Cicerona lično 
nisu kadri izliječiti mucanja, prazne dvorane i 
ruševna zdanja u bršljanu i skelama, željeznicu 
kojom voze autobusi, cestu koju gaze kamioni 
i traktori, birtije okupane parama jeftinog al-
kohola i još jeftinijih cigareta, vreli asfalt, sred-
nji vijek i renesansu, prazne bedeme i hladnu, 
tuberkuloznu arhitektonsku baštinu, fontanu 
s obećanjem vječne mladosti i prosperiteta, 
reklamne suncobrane, prazan park, glazbeni 
paviljon bez muzike, industriju lijekova i juhe 
u prahu, slijepu kokoš na gromobranu, blatnu 
kišu na vjetrobranu, tihu mešu na spomenda-
nu, prazan stol na blagdanu…

Slijepa kokoš na gromobranu
blatna kiša na vjetrobranu
tiha meša na spomendanu

prazan stol na blagdanu
Ecce poezije! Evo krvi! Eno pljuvačke i kičme! 
Živio Kraljevski sajam! Živjela ‘varoška graba’, 
živjela franjevačka zvona i plakati s reklamnih 
panoa! Možda se još i dogodi misao, Lars Von 

Trier na velikom platnu, festival izvedbenih 
umjetnosti i kazališta, praznik rada, ali ne i 
pameti. Centar periferije uzvraća udarac i pri-
ma gradsku plaketu za doprinos kulturi. Admi-
ral španjolske flote, kor glasova uznemirene 
gomile u stravi na admiralskoj lađi ‘Sveta Mar-
ija’, slomljeni, prkosni, pijani, plahi, pobožni, 
gladni, bezglavi, divlji, vapijući, bolni, beznad-
ni, razorni, prijeteći, bijesni, plačući, očajni, 
protuslovni. Živi! Kormilar i narod, mornari, 
galijoti i robovi, glasovi admiralske falange, sil-
ni… Natrag! Natrag! Natrag! To je ludilo! Mi se 
utapamo! Admirale! Admirale! Utapamo se u 
3500 porcija prvosvibanjskog graha, u potpo-
rama za male poljoprivrednike, spotičemo se u 
blagoslovljen kamen temeljac za župnu crkvu, 
u kamen spoticanja, u grabama Meštrovićeve 
i Šenoine ulice, u gomilu oduševljene publike, 
blijedimo u obilježavanjima svjetskih dana i 
jubileja, u uvijek novim otvorenim prijavama 
i obrascima, kopnimo, venemo i rastapamo 
se poput vijenaca i ogorjelih svijeća na nacio-
nalne dane žalosti i sjećanja! Gdje da se ide i 
što da se radi? U Dugu Rijeku, riskirati ugriz 
bijesnoga vučjaka? Natrag u Peteranec, u krilu 
koritarki razjarenom biku crvenom mantijom 
mahati pred očima, krmeljavim očima gledati 
u izdubljene duplje Pabla Picassa? Gol i slijep 
slijediti Zvijezdu Danicu i kleknuti s puškom u 
ruci? Možda bi tako i trebalo, zamisliti zemlju 
dragulja, zlata, mirodija, kruha. Ploviti u Novo!

Slijepa kokoš na gromobranu
blatna kiša na vjetrobranu
tiha meša na spomendanu

prazan stol na blagdanu
ugriz bijesnoga vučjaka

krila koritarki i
brončana bikova glava

goli i slijepi u očima 
Pabla Picassa

zemlja dragulja, zlata, mirodija i kruha
Valja! Ipak valja! Valja se povijest, valjaju 
valovi, žuti se zemlja vodom plavna, zlati se 
Drava! Čovjek ćelav, lošeg zubala, u starom i 
odrpanom kaputu za svojim pisaćim stolom, 
na telefonu – Halo! Ovdje ‘Narodna sloga!’, 
Halo, ovdje Narodne Novine, zovemo iz tiskare, 
u pitaju je Republika, Podravina, vino, crn-bel, 
Vošicki! Teško se diše od magle zaprašenih 
komaraca, od uzavrelog zraka na služenju Sve-
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te mise kod raspela u Botinovečkom Jarku, od 
vinskih ruta, vinskog folklora, zlatnog sjaja 
svetačkih ikona i vrenja Martinja. Samo je vu 
goricaj živlenja pravi raj, pa pijmo, gospodo, 
napijmo se u debelim odijelima i preuskim gr-
lenim kravatama, vina, vina amo jer nema utje-
he u vodi; graševine, malvazije, plavca, pošipa, 
škrleta, žlahtine, zlatarice, grka dajte! Opijmo 
se vina, manifestacija, pučke pobožnosti i fes-
tivala! Opijmo se geotermalnim potencijali-
ma, solarnim panelima, jazzom, folklorašima, 
tamburašima, Carminom Buranom, udavimo 
se štruklima, kiflama, kobasicama, lepinjama, 
fritulama, palačinkama, larvicidom, hiljad-
ama božićnih lampica, kestenima, šaranima, 
štukama i somovima, primimo se za ruke i 
zaplešimo kolo u društvenim domovima! Da, 
da, da, da, to nam treba, a ne nekakav doktor 
Križovec, umoran gospodin od trideset i šest 
godina, pomalo prosijed, peštanske džentri-el-
egancije i aristokratskog brka koji se zgraža 
nad šnajderskopomodnim nivoom naše bal-
kanske civilizacije, nad ukusom kojim vlada 
film, gdje i ministri nose uz smoking mekanu 
košulju, a na frak gumimantl i uvjeravaju nas u 
prosperitet, samo ako se još malo strpimo pe-
deset godina, ako još malo pričekamo barbare 
s obećanjem da nose ceste i asfalt, vodovodne 
cijevi, evropske stjegove i horugve, zlatne 
sportske medalje i zlatnu strukovno obrazova-
nu mladež, evropske i svjetske kupove, pehare, 
pokale i svete gralove, Kralja Ludovika Anžu-
vinca koji nas svake godine iznova proglašava 
slobodnim kraljevskim gradom, jeftini smijeh 
i malograđanski teatar. O Barbari! Dobri, stari 
barbari s ugovorima za izradu projektno-teh-
ničke dokumentacije! O Barbari s besplatnim 
radnim bilježnicama! O Barbari koji suvereno 
trčite sa škarama za rezanje svečanih vrpci! 
O Barbari, članovi odbora i vijeća, pohoditel-
ji sjednica i konferencija, skupova i tiskovnih 
konferencija! Mi smo naivni kao slika, izvrnuti 
kao boja na staklu, mi smo uglancani i obnov-
ljeni, obzirni i obrazovani, strpljivi i spašeni. 

Slijepa kokoš na gromobranu
blatna kiša na vjetrobranu
tiha meša na spomendanu

prazan stol na blagdanu
ugriz bijesnoga vučjaka

krila koritarki i

brončana bikova glava
goli i slijepi u očima 

Pabla Picassa
zemlja dragulja, zlata, mirodija i kruha

graševina, malvazija, pošip, škrlet, žlahtina
Dani rakije i čvaraka

jazza, larvicida, kestena i šarana
crn-bel, crn-bel
v trsu popeva

grozdje dozreva
crn bel

Galović načas zastane, okrene se oko sebe, 
ugasi svijeću i zapali cigaretu. Ovo ništa ne 
valja!, ponovno zaurla, razdere listove papira 
i baci ih u vatru. Meni treba uzbuđenje, krv, 
pljuvačka i kičma!, ponavlja sebi u bradu. Uz-
buđenje, krv, pljuvačka i kičma, uzbuđenje krv, 
pljuvačka i kičma, uzbuđenje, krv, pljuvačka i 
kičma… U mah zašuti, podigne stolicu, sjedne 
i zapiše:

Vrabec i vrana… vrabec i vrana…
V Dravi se ftapa, 

šodra i zlata
vrabec i vrana… 

Jer srednji se vek
pak vrne navek
i vezda je isto 
puk i hosana

vrabec i vrana…

To varoško grabo
mi skopali jesmo
i zdavnja smo tu…

vrabec i vrana…

I kakti klopotec
kostanj i bedenj
vse ide vu krug

vrabec i vrana… vrabec i vrana…



Podizanje klopoteca na Bartolovo 2023. u Novigradu Podravskom (snimio: V. Štefanek)

Drava i Bednja sve su popularnije za vodene sportove poput kajakarenja i vožnja kanuom, prizor kod Ludbrega (snimio: D. Slatki)



3. Robin – Štefanjska večernja utrka grada Koprivnice (snimio: V. Štefanek)

Koprivničko gradsko groblje Pri sv. Duhu u večer Svih svetih (snimio: T. Matijašić)



Procesija u Molvama na blagdan Velike gospe (snimio: T. Matijašić)

Festival poculica u Molvama (snimio: V. Štefanek)



E.T.N.O. festival (snimio: T. Matijašić)

Guske su bile glavne zvijezde Renesansnog festivala 2023. godine  (snimio: T. Matijašić)



Rijetki prizori snježnih padalina posljednjih godina (snimio: V. Štefanek)

Natjecanje u novom skate parku u Koprivnici (snimio: T. Matijašić)



Torčec je dobio novi Vatrogasni dom (snimio: V. Štefanek)

Na vatrogasnoj vježbi s traktorima u Koprivničkim Bregima (snimio: V. Štefanek)



Prvi dan škole na Podlicama (snimio: V. Štefanek)

Perfomans Nikolina Majdak na koprivničkoj tržnici u sklopu festivala FIUK (snimio: V. Štefanek)



Psihomodo Pop bio kao najveće ime ovogodišnjeg festivala RockLive (snimio: V. Štefanek)

Prljavo kazalište u Đurđevcu (snimio: T. Matijašić)



Mještani Hlebina i Gabajeve Grede brane svoja naselja od poplave podizanjem nasipa (snimio: V. Štefanek)

Potopljene tračnice i vagoni kod Šoderice u Botovu (snimio: T. Matijašić)
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Općina Drnje

• adresa: Trg kralja Tomislava 29, 48322 Drnje
• općinski načelnik: Petar Dombaj
• web adresa: drnje.hr
• e-pošta: opcinadrnje@gmail.com
• tel: 048 / 831-405

Objavljeno uz dozvolu općine Drnje, a tekstovi i fotografije 
preuzeti su sa službenih internetskih stranica.

Općina Drnje podržala UNICEF-ovu humanitar-
nu akciju Mliječna staza
20.9.2022.
Komunalac Koprivnica uključio se u humanitarnu akci-
ju Mliječna staza 2022. u organizaciji UNICEF-a, a koja se 
ove godine održava s ciljem kvalitetne podrške mentalnom 
zdravlju djece i mladih u školama. Komunalac se uključio u 
akciju sa svojih deset zaposlenika koji su tijekom održava-
nja utrke, od 9. do 18. rujna, trčali, hodali, planinarili ili vo-
zili bicikl te tako kao tim sakupljali kilometre preko aplika-
cije, a kotizacija se donira za edukaciju učitelja, nastavnika 
i drugih stručnjaka u školama za prepoznavanje problema 
mentalnog zdravlja kod djece i mladih te pružanje prve psi-
hološke pomoći i podrške; osposobljavanje novih voditelja 
edukacija kako bi se omogućila podrška mentalnom zdrav-
lju djece i mladih diljem Hrvatske te razvoj edukacije sadr-
žajem za pomoć djeci i mladima u nošenju s traumama. U 
sklopu akcije Matija Torma, direktor Sektora ljudski poten-
cijali, pravo i opći poslovi u Komunalcu, prošlog tjedna po-
sjetio je općine koje su u suvlasništvu Komunalca, pa tako 
i Općinu Drnje gdje ga je ugostila Tajana Perošić, potpred-
sjednica Općinskog vijeća, koja je ovom prigodom izrazila 
podršku ovoj humanitarnoj akciji.

Učitelji iz Drnja posjetili Dublin
7.10.2022.
U sklopu Erasmus+ akreditacije, tijekom rujna ove godine 
četiri učiteljice Osnovne škole »Fran Koncelak« Drnje pro-
vele su tjedan dana na tečajima A European School for All 
Students, Life Coaching for Teachers: Happy Teachers for 
Better Students, Where’s an App for That! i Student-Cen-
tered Classroom: Teachers as Promoters of Active Learning 
organizacije Europass Teacher Academy Ireland u Dubli-
nu u Irskoj. U mobilnosti su sudjelovale učiteljice matema-
tike Ksenija Varović i Ksenija Varga, učiteljica vjeronauka 
Ksenija Marić, te učiteljica hrvatskoga jezika Ana Tusto-
njić Dombaj, koja je ujedno i koordinatorica. Ovom mobil-
nošću omogućilo se stručno usavršavanje učiteljica u po-
dručju profesionalnog razvoja učitelja iz područja rada s 

učenicima s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, iz 
područja IKT-a te razvoja motivacije, inovacije, kreativno-
sti i ambicija kod učenika. Stručno osposobljavanje uklju-
čivalo je predavanje stručnjaka i praktičan rad, a vikend je 
bio rezerviran za razgledavanje Irske. Tijekom jednotjed-
nog usavršavanja stekle su mnogo novih vještina koje će 
iskoristiti za dodatno usavršavanje i podučavanje učenika 
i ostatka učiteljskog kadra te će stečeno znanje pridonijet 
unapređenju i obogaćivanju neposrednog rada s učenicima. 
Predstavljanjem naše škole na tečajima kao i predstavlja-
nje ostalih ustanova koje su sudjelovale na istim stvoreni 
su uvjeti za razmjenu iskustava iz prakse kao i upoznavanje 
s karakteristikama odgojno-obrazovnih sustava drugih ze-
malja. U slobodno vrijeme razgledavali smo Dublin i njego-
ve znamenitosti poput Dublin Castle, zatvor Kilmainham 
Gao, Trinity College i Book of Kells, poznati kvart Temple 
Bar i posjetili Cliffs of Moher te Galway.

Radionica pripovijedanja
21.12.2022.
U školi u Drnju 15. prosinca 2022 održana je večer dru-
ženja s roditeljima i učenicima. Sudjelovali su učenici Era-
smus+ tima TITLE i Erasmus akreditacije, njihovi rodite-
lji te članice Eramus+ tima TITLE. Večer nazvana Family 
Night sastojala se od šest različitih aktivnosti. Tema večeri 
bila je Ivana Brlić-Mažuranić te su sve aktivnosti bile posve-
ćene upravo njoj i njezinim djelima. Večer je započela pre-
zentacijom o Ivani, koju je izradila Josipa Lukunić, učeni-
ca 8. b. Nakon toga je uslijedila Colorout radionica, koju je 
održala učiteljica Ana Tustonjić Dombaj. Učenici i njihovi 
roditelji su biranjem riječi u pjesmi Đaci stvarali nove pje-
sme, dok su suvišne riječi bojili željenim bojama. Poneki su 
se odvažili i nacrtali prava remek-djela! Uz pomoć aplikaci-
je ClassDojo, učenici i roditelji su podijeljeni u skupine, koje 
su u nastavku večeri kroz svaku aktivnost skupljale bodo-
ve. Učiteljica Martina Hrastić Farkaš je za sudionike odr-
žala Kahoot! kviz o poznavanju arhaičnih riječi prisutnih 
u Ivaninim djelima. S istom temom je nastavila učiteljica 
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Andrea Pandurić, ali u obliku križaljke. Školska knjižničar-
ka Stjepana Kadić je sudionicima pripremila izazov za poti-
canje međusobne suradnje i kreativnosti. Radilo se o popu-
njavanju riječi koje su izostavljene u pjesmi Ispit. Posljednju 
aktivnost – kviz znanja održala je učiteljica Andrea Pandu-
rić. Kviz je izvrsno zaokružio sadržajnu večer, provjerava-
jući što su to sve sudionici naučili tijekom provođenja spo-
menutih aktivnosti. Čestitke pobjedničkoj ekipi »MIDA« i 
zahvale sudionicima na pozitivnoj evaluaciji!

Početna konferencija projekta Zaposli i pomozi 
31.1.2023.
Početna konferencija projekta Zaposli i pomozi održana je 
31.1.2023. godine u Društvenom domu u Drnju. Uz Op-
ćinu Drnje partneri u ovom projektu u sklopu Programa 
zapošljavanja žena »Zaželi« – faza III su susjedne općine: 
Đelekovec, Peteranec, Legrad i Gola, zatim Centar za soci-
jalnu skrb Koprivnica te Hrvatski zavod za zapošljavanje – 
Područni ured Križevci. Ukupna vrijednost projekta iznosi 
150.921,76 eura, traje 8 mjeseci i izvor financiranja bespo-
vratnih sredstava je Europski socijalni fond, Operativni pro-
gram »Učinkoviti Ljudski potencijali 2014.-2020.«Cilj pro-
jekta je unaprjeđenje radnog potencijala teže zapošljivih 
žena s nižom i srednjom razinom obrazovanja zapošljava-
njem u lokalnoj zajednici s ciljem ublažavanja posljedica 
njihove nezaposlenosti i rizika od siromaštva te poticanje 
socijalne uključenosti i povećanje kvalitete života krajnjih 
korisnika. 

Općina Drnje partner u Programu »Stižem po 
tebe, nisi sam 4«
24.2.2023.
Općina Drnje kao partner sudjeluje u Programu »Stižem 
po tebe, nisi sam 4« – u sklopu kojeg se osigurava bespla-
tan prijevoz i dostava za osobe starije od 65 godina i osobe 
s invaliditetom s područja Koprivničko-križevačke županije 
(tj. područja svih partnera u projektu), čiji nositelj je Udru-
ga invalida Koprivničko-križevačke županije sa 12 partne-
ra koje čini Koprivničko-križevačka županija te 11 općina. 
Prijevoz i dostava obuhvaća prijevoz na liječničke preglede, 
dijagnostičke pretrage, u kupovinu i slično, kao i dostavu 
lijekova ili namirnica. Obavlja se kombi vozilom koje je pri-
lagođeno za prijevoz osoba u invalidskim kolicima, na po-
dručju Koprivničko-križevačke županije. 

Otvorenje izložbe portreta na Sveučilištu Sjever 
u Koprivnici
13.2.2023.
Izložba »Best of Drnje« otvorena je 10. veljače 2023. na Sveu-
čilištu Sjever u Koprivnici. Obuhvaća radove učenika i učite-

lja Osnovne škole »Fran Koncelak« Drnje nastale u razdoblju 
od 2015. do 2020. godine. Zahvaljujući djelatnicima škole, 
Općini Drnje i Obrtničkoj školi Koprivnica radovi su prvi 
puta izloženi široj javnosti. Uspješna suradnja započela je 
2015. godine kada je učitelj likovne kulture Mario Dimić s 
učenicima 8. razreda likovno obradio Tango, pjesmu rock 
grupe Vatra. Entuzijazam, kojim su Erasmus+ tim i koor-
dinatorica Ana Tustonjić Dombaj prezentirali aktivnosti za 
dolazak partnerskih škola iz Grčke, Estonije i Cipra u pro-
sincu 2018., potaknuo je učitelja Dimića na izložbu dobro-
došlice, ali i najveći likovni izazov u radu sa učenicima. Uče-
nici 8. razreda portretima grčkih bogova i filozofa crtački 
su nadmašili svoje mogućnosti te spoznali da mogu savla-
dati bilo koji izazov. Kao domaćin županijskog natjecanja 
iz biologije ista generacija učenika predstavila se izložbom 
»Biologija kroz likovni mikroskop« s portretima poznatih 
hrvatskih i inozemnih znanstvenika. Izložba je ostvarena 
zahvaljujući tadašnjoj učiteljici biologije Dunji Valenčak, sa-
dašnjoj ravnateljici škole u Drnju. Upravo s ovom najtalen-
tiranijom generacijom došao je i još veći izazov. Za završ-
nu izložbu u lipnju 2019. obradili su Bohemian Rhapsody, 
pjesmu rock grupe Queen. Ohrabrenje i poticaj za pripre-
mu izložbe o intrigantnom Mercuryju dao je tadašnji ravna-
telj Ivan Pikivača. U suradnji s učiteljicom Vedranom Pinta-
rić Vetmom izložba je postavljena i otvorena u školi. Nakon 
uspjeha s učenicima, u likovne izazove su se upustili i uči-
telji škole. Povodom Dana učitelja izradili su portrete kole-
ga iz zbornice ili poznatih osoba, koje ih inspiriraju. Sljede-
ći izazov bila je izrada linoreza portreta žena koje su svojim 
djelovanjem mijenjale svijet. Linorezi su izloženi povodom 
Dana žena 2020. godine. Prepoznavši uspješan rad učenika 
škole iz Drnja, izdavačka kuća Profil Klett zamolila je za su-
radnju koja je ostvarena izradom portreta Miljenka Smoje i 
glumaca iz serije Naše malo misto. Potrete su izradile četiri 
učenice 8. razreda, koje su unatoč online nastavi, u svibnju 
2020. izložile još jedan rad. Prema uputama u online komu-
nikaciji nacrtale su svaka po jedan dio lica portreta Mirka 
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Pikivače. Bio je veliki izazov spojiti crteže u cjelinu, a da pri-
tom lice ostane prepoznatljivo. Ovaj portret bila je zahvala 
ravnatelju Pikivača na iznimnoj suradnji. Vjera u rad i neo-
graničena umjetnička sloboda rezultirala je izvrsnim rado-
vima i nadahnućem za buduće izazove.

Udruga žena »Hrvatsko srce« iz Drnja sudjelo-
vala na 8. Virovskoj prkačijadi
24.5.2023.
Prošla subota, 20. svibnja 2023. godine ostaje u posebno 
lijepom sjećanju svima nama, a posebice članicama udru-
ge žena »Hrvatsko srce« iz Drnja, koje su u posjetu Virju na 
sad već 8. Virovskoj prkačijadi, prvom europskom festivalu 
malih tradicijskih kolača – osvojile prvo mjesto za naj pr-
kač te drugo mjesto za naj tacnu! Zasluga je to svih vrijed-
nih žena iz udruge, a ovog puta ponajviše članice Marije Fa-
buš koja je pripremila upravo pobjednički prkač. Čestitamo 
ovim putem njoj i svim drnjanskim sokačicama koje su odu-
ševile i upotpunile jedan ovakav događaj te im želimo još 
puno lijepih i uspješnih zajedničkih trenutaka poput ovog!

Realiziran projekt energetske obnove »Zgra-
de mješovite namjene – dječji vrtić i vatroga-
sni dom«
20.6.2023.
Za uspješnu realizaciju jednog iznimno značajnog projek-
ta za našu sredinu – energetske obnove »Zgrade mješovite 
namjene – dječji vrtić i vatrogasni dom« uvelike su dopri-
nijeli Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europ-
ske unije koje je u ukupnom iznosu projekta od 82.698,03 
eura sudjelovalo u financiranju čak 33,86% ukupnog izno-
sa odnosno sa 28.000,00 eura, te Središnji državni ured za 
obnovu i stambeno zbrinjavanje sa 24,07% ukupnog izno-
sa projekta odnosno sa 19.908,42 eura. Uspješnom realiza-
cijom projekta u predviđenom vremenu trajanja postignuta 
je viša razina energetske učinkovitosti što rezultira manjom 
količinom energije potrebne za zagrijavanje te smanjenjem 
razine vanjske buke budući da je unaprijeđena i zvučna izo-
lacija. Postignut je ugodniji ambijent poboljšan je vizualni 
izgled zgrada što doprinosi prepoznatljivosti centra Drnja. 

Osiguran je kvalitetan prostor za djelatnike i korisnike pro-
stora dječjeg vrtića kao i sve korisnike ostalog prostora čime 
je dan doprinos unapređenju društvenog i kulturnog života 
mjesta. Smatramo da je i kroz ovaj projekt pružena podrš-
ka mladima koja će ih motivirati za ostanak i život u Drnju. 

Priznanje Općini Drnje za proračunsku transpa-
rentnost 
11.7.2023.
Institut za javne financije predstavio je 05. srpnja 2023. 
godine rezultate najnovijeg ciklusa istraživanja transpa-
rentnosti 576 proračuna županija, gradova i općina koje 
se provodi u okviru projekta Hrvatske zaklade za znanost 
»Isplati li se transparentnost? Politički i socioekonomski 
učinci transparentnosti proračuna lokalnih jedinica u Hr-
vatskoj«, čiji je cilj utvrditi količinu i pravovremenost objav-
ljenih ključnih proračunskih dokumenata svih lokalnih jedi-
nica – prema kojemu je šestu godinu zaredom Općini Drnje 
dodijeljeno maksimalnih 5 bodova čime je osvojila prizna-
nje za proračunsku transparentnost u razdoblju od stude-
nog 2022. do travnja 2023. godine.

Održana završna konferencija projekta »Zapo-
sli i pomozi«
1.8.2023.
U Društvenom domu u Drnju, dana 01. kolovoza 2023. go-
dine održana je završna konferencija projekta »Zaposli i po-
mozi«, ukupne vrijednosti 150.921,76 EUR (1.137.120,00 
kuna) u potpunosti financiranog iz Europskog socijalnog 
fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencija-
li 2014.-2020., Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava, 
kodni broj UP.02.1.1.16.0391, u sklopu Programa zapošlja-
vanja žena »Zaželi« – faza III. Korisnik bespovratnih sred-
stava bila je Općina Drnje dok su partneri na projektu Op-
ćina Đelekovec, Općina Peteranec, Općina Legrad, Općina 
Gola, Centar za socijalnu skrb Koprivnica, te Hrvatski zavod 
za zapošljavanje, Područni ured Križevci, dok je stručnu po-
moć u pripremi i provedbi projekta pružala PORA Razvoj-
na agencija Koprivničko-križevačke županije. Više o samom 
projektu koji je jako dobro prihvaćen diljem Hrvatske govo-
rio je voditelj projekta Nikola Grčić, pročelnik Jedinstvenog 
upravnog odjela Općine, zahvalivši se svim gerontodoma-
ćicama na njihovom predanju i zalaganju koje je rezultira-
lo uspješno provedenom još jednom fazom ovog projekta, 
partnerima i svima koji su pomogli u realizaciji projekta. 
Isto tako, načelnik Općine Drnje Petar Dombaj zahvalio se 
kolegama načelnicima, djelatnicima PORA-e Koprivničko-
križevačke županije i ostalim partnerima na sinergiji i funk-
cionalnom udruživanju u projektu koji je omogućio šesto-
mjesečnu brigu o 140 korisnika – starijih osoba i osoba u 
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nepovoljnom položaju s područja Općine Drnje i ostalih 
partnerskih općina u projektu – za koje su brinule ukupno 
23 gerontodomaćice. Zamjenik župana Ratimir Ljubić bio 
je pun riječi hvale, istaknuvši Općinu Drnje kao primjer do-
bre brige za starije osobe. U ime partnerskih općina okuplje-
nima se obratio načelnik Općine Gola Stjepan Milinković 
koji je naglasio važnost razvijanja socijalne odgovornosti 
svih institucija i jedinica lokalne i regionalne samouprave 
prema ugroženim skupinama te izrazio nadu da će se pro-
jekt ovakvog oblika pomoći uskoro nastaviti i na dulje vre-
mensko razdoblje. Osim spomenutih, završnoj konferen-
ciji prisustvovali su i načelnik Općine Legrad Ivan Sabolić, 
načelnica Općine Đelekovec Lara Samošćanec, koordinato-
rice Anita Petrin u ime Općine Peteranec i Patricia Kučan iz 
Općine Đelekovec, predstavnica Razvojne agencije PORA-
e Koprivničko-Križevačke županije Ida Kovač Očenašek te 
gerontodomaćice koje su tijekom proteklih šest mjeseci bri-
nule o krajnjim korisnicima ovoga projekta.

Tajna finskog obrazovnog sustava
7.9.2023.
Osnovna škola Fran Koncelak Drnje godinama uspješno 
provodi Erasmus+ projekte. Njihove učiteljice Ksenija Varo-
vić i Ana Tustonjić Dombaj, koordinatorica Erasmus+ pro-
jekata, krajem kolovoza tjedan dana su provele u finskom 
gradu Oulu u tamošnjoj Kastelli školi. To im je ujedno bila 
i prva mobilnost u drugoj akreditacijskoj godini. U sklopu 
Job shadowinga pratile su nastavu kroz trinaest različitih 
predmeta. Već dugo im je bila želja posjetiti Finsku i upozna-
ti se s najboljim obrazovnim sustavom u Europi. Ravnatelj 
finske škole Timo Salmi upoznao ih je s finskim obrazovnim 
sustavom koji se u mnogo detalja razlikuje od hrvatskog. Iz-

dvajamo samo nekoliko zanimljivosti. Predškola je obave-
zna za sve učenike. Škola je besplatna za sve i obvezna do 
osamnaeste godine života. Učenici imaju besplatne obro-
ke, udžbenike i sav pribor (olovke, bojice, škare, geometrij-
ski pribor). Od najranije dobi u središtu je učenik. Svaka 
škola ima autonomiju i može samostalno odrediti trajanje 
školskog sata u rasponu od 45 do 70 minuta. Nema usme-
nog ispitivanja, a testovi su vrlo rijetki. Nema učenja napa-
met, a naglasak se stavlja na praktični rad i osamostaljiva-
nje učenika. U školi uče kuhati, šivati, izrađivati predmete 
od različitih materijala i kako biti tolerantni. Domaće zada-
će gotovo da i nema. Škola nema školskog pedagoga. Nasilja 
je vrlo malo, a kazne su stroge. Svaka škola ima medicinsku 
sestru. Škole su vrhunski opremljene. Odnos društva pre-
ma učiteljima je pun poštovanja. U Finskoj se na poduča-
vanje gleda kao na vrlo poželjno zanimanje. Tajna uspješ-
nosti najvjerojatnije leži u staroj finskoj uzrečici, kojom se 
vode svi učitelji. Ona kaže da stvari koje naučite bez užitka, 
brzo ćete i zaboraviti.

Općina Martijanec

• adresa: Varaždinska ulica 64, 42232 Marti-
janec

• pćinski načelnik: Branimir Nađ
• web adresa: opcina-martijanec.hr
• e-pošta: martijanec@opcina-martijanec.hr
• tel: 042/673-488

Objavljeno uz dozvolu općine Martijanec, a tekstovi i foto-
grafije preuzeti su sa službenih internetskih stranica.

Pokazna vježba »Eksplozija u dječjem vrtiću« 
ukazala na spremnost žurnih službi
15.11.2022.
Općina Martijanec povodom obilježavanja Dana općine or-
ganizirala je zanimljivu pokaznu vježbu operativnih snaga 
vlastitog sustava civilne zaštite. Naime, sve veći broj razli-
čitih iznenadnih događaja u zemlji i svijetu, ali i sve strože 
zakonske obaveze, povod su ovoj godišnjoj provjeri spre-
mnosti, tehničke opremljenosti i osposobljenosti pripad-
nika različitih sastavnica sustava civilne zaštite na područ-
ju općine. U središtu zbivanja odnosno pokazne vježbe pod 
nazivom »Eksplozija u Martijancu 2022.« bila je interven-
cija 7 dobrovoljnih vatrogasnih društava koliko ih aktiv-
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no djeluje na području obje općine, a njima su se u odgovo-
ru na eksploziju, požar i potrebu izvlačenja unesrećenih iz 
objekta Dječjeg vrtića Vlakić pridružili predstavnici Policij-
ske postaje Ludbreg, Tima hitne medicinske službe Zavoda 
za hitnu medicinu Varaždinske županije – Ispostave Lud-
breg, Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg i Hrvatske 
gorske službe spašavanja – Stanice Varaždin. Kao proma-
trači vježbi su uz općinske čelnike te znatan broj okuplje-
nih mještana nazočili i Željko Nagy, županijski vatrogasni 
zapovjednik te Zdravko Lazar, načelnik Županijskog centra 
112 Varaždin. Pokazna vježba koju je osmislio i stručnim 
komentarima opisivao Stjepan Kovaček, konzultant iz po-
dručja zaštite i sigurnosti, održana je na lokaciji Dječjeg vr-
tića Vlakić Martijanec u nedjelju, 13. studenoga 2022. godi-
ne. U prvom dijelu vježbe simulirana je unutarnja navala i 
izvlačenje unesrećenih osoba iz ugroženog objekta od stra-
ne vatrogasnih snaga, uz istovremeno gašenje vanjskog po-
žara i sprečavanje njegovog daljnjeg širenja prema perivoju 
obližnjeg dvorca. U tom su dijelu zadaća sudjelovali DVD 
Martijanec, DVD Vrbanovec, DVD Slanje, DVD Madara-
ševec, DVD Čičkovina, DVD Sudovčina i DVD Hrastovljan. 
Dio mališana iz vrtića je uslijed »panike« završio u različi-
tim dijelovima spomenutog perivoja, stoga su u njihovom 
nalaženju uz vatrogasce sudjelovali i pripadnici gorske služ-
be spašavanja. Pripadnici hitne medicinske službe i crvenog 
križa pružili su prvu pomoć odnosno medicinski zbrinuli 
petero »ozlijeđenih« osoba. Zapovjednik VZO Martijanec 
i koordinator na lokaciji vježbe Mario Balaić na samom je 
završetku postrojio svih 85 sudionika vježbe te predao pri-
javak općinskom načelniku Branimiru Nađu. Općinski na-
čelnik u svojem je osvrtu čestitao svim sudionicima vježbe 
i zahvalio na predanom radu u okviru različitih žurnih služ-
bi, uz poseban naglasak na vatrogasne snage. Po službenom 
dijelu vježbe uslijedila je analiza iste, predvođena od stra-
ne načelnika općinskog stožera civilne zaštite Saše Lenče-
ka. U njoj je istaknuto zadovoljstvo viđenim, uz nekoliko 
smjernica za daljnji razvoj cjelokupnog sustava civilne za-
štite ne samo na području općine Martijanec, već i diljem 
Varaždinske županije.

Sveti Nikola razveselio djecu u dječjem vrtiću 
Vlakić i Osnovnoj školi Martijanec
7. prosinca 2022.
Sveti Nikola je, kao i svake godine posjetio djecu u dječ-
jem vrtiću Vlakić i Osnovnoj školi Martijanec, ali ove go-
dine priredio je posebno iznenađenje svojim mališanima. 
Darove je dovezao kočijom te ih uz pomoć svojih vilenja-
ka podijelio djeci. Njihova sretna i nasmijana lica pokaza-
la su kako sreću čine male stvari. Da su djeca bila stvarno 
dobra pokazuje i odsustvo Krampusa koji nije imao razlo-
ga posjetiti Općinu Martijanec. Svoju zahvalnost i veselje 
djeca su pokazala pjevanjem pjesmice svetom Nikoli i veli-
kim sretnim pozdravom.

»NASILJE – za nasilje nema opravdanja«
19.12.2022.
Dana 19.12.2022. u kinodvorani u Gradu Ludbregu održa-
na je predstava »NASILJE – za nasilje nema opravdanja« u 
sklopu prevencije nasilja i nasilničkog ponašanja, sufinan-
cirana od Općine Martijanec i Grada Ludbrega. Predsta-
va je bila namijenjena učenicima 7. razreda osnovne ško-
le, ali odnosi se i na roditelje. Predstavu su izvodili glumci 
iz Udruge RIJEČI/PRAVE/PREDSTAVE Zagreb. Vršnjačko 
nasilje, u današnje vrijeme sve je više u porastu i djeca svake 
dobi postaju žrtvom nasilja zbog drukčije odjeće, boje kože, 
izgleda ili načina govora. Predstava je za cilj imala osvijesti-
ti djecu koja vrsta nasilja postoje i kakav utjecaj riječi i dje-
la mogu imati na druge. Djeca mogu biti ili žrtve ili nasil-
nici, a da toga nisu ni svjesna stoga je vrlo važna edukacija 
kako prepoznati nasilje i na koji način ga spriječiti. Rodite-
lji imaju najveću ulogu u dječjem životu i djeca uče proma-
tranjem roditelja te takvo ponašanje primjenjuju u vlasti-
tom životu, oponašajući roditelje. Roditelji, budite svjesni 
toga na koji način reagirate na određene situacije i kako se 
ponašate pred djecom jer ste upravo vi djeci najveći uzor.
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Primljena računalna oprema od Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine
15.3.2023.
Općina Martijanec primila je od Ministarstva prostornog 
uređenja, graditeljstva i državne imovine jedno prijenosno 
računalo i jedan računalni monitor s opremom. U okviru 
instrumenta »EU slijedeće generacije« uveden je Mehani-
zam za oporavak i otpornost unutar kojeg su Republici 
Hrvatskoj bila raspoloživa bespovratna sredstva u okvir-
nom iznosu od 6,3 milijardi eura. Središnji državni ured 
za središnju javnu nabavu proveo je postupak javne naba-
ve »Računala i računalna oprema«. Cilj ovog postupka bio 
je opremanje upravnih tijela računalnom opremom čime 
će se doprinositi unaprjeđenju sustava prostornog uređe-
nja kroz digitalnu transformaciju poslovnih procesa, una-
prjeđenje informatičke obrade, digitalizacije i verifikacije 
dokumenata te osiguranje rada u Informacijskom sustavu 
prostornog uređenja.

Održano predavanje i termin provjere sluha za 
umirovljenike
29.3.2023.
U Društvenom domu u Martijancu, dana 28.3.2023., održa-
no je predavanje o sluhu koje je održao dr. Domagoj Butigan. 
Osobe koje su se zapisale za ispitivanje sluha dogovorile su 
dan i vrijeme ispitivanja dok su ostali zainteresirani obavi-
ješteni kako mogu doći na dogovor četvrtkom od 9 do 12 
sati u Udrugu umirovljenika ili zvati na broj 042/673-118. 
Sluh će doći ispitivati dr. Davor Podobnik.

Odličan uspjeh stolnotenisača iz Sudovčine!
24.4.2023.
Početkom travnja završilo je prvenstvo u prvoj i drugoj žu-
panijskoj stolnoteniskoj ligi. ŠRU »Sudovčina« ove sezone 
natjecala se s tri ekipe koje su postigle izuzetan uspjeh osvo-
jivši dva treća mjesta, u prvoj i drugoj ligi, dok je treća eki-
pa bila odlična peta. S obzirom na iznimnu konkurenciju s 
najboljim igračima u Županiji, stolnotenisači iz »ŠRU« Su-

dovčina odigrali su sjajne mečeve, a ovaj uspjeh plod je veli-
kog truda i upornosti treninga tijekom cijele godine. Dana 
15. travnja nakon završetka lige odigran je i turnir TOP 12 
pojedinačno najbolje plasiranih stolnotenisača liga na ko-
jem je udruga nastupala sa svoja tri igrača. I na tom turni-
ru natjecatelji su postigli sjajan rezultat, jer je stolnoteni-
sač Neven Hrastić osvojio treće mjesto, Danijel Balaić peto, 
dok je Slobodan Vukina bio dvanaesti. Čestitke svim igra-
čima i vodstvu udruge na odličnom radu te sjajnoj prezen-
taciji Udruge i Općine Martijanec.

Otvara se nova i moderna teretana vrijedna pre-
ko 80 tisuća eura u Vrbanovcu
28.4.2023.
Ponuda sportskih i rekreativnih sadržaja na području Op-
ćine Martijanec bogatija je novouređenom i modernom te-
retanom u naselju Vrbanovec koja je za korisnike otvore-
na od 2. svibnja 2023. godine. Sredstva za njezino uređenje 
Općini Martijanec u iznosu sufinanciranja od gotovo 28 ti-
suća eura odobrena su od strane Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije, dok je ukupna vrijednost 
radova iznosila 82.340,07 eura. Načelnik Općine Martijanec 
Branimir Nađ izrazio je nadu da će ova nova, ujedno i jedi-
na teretana na području Općine sigurno potaknuti lokalno 
stanovništvo na aktivniji način života što će svakako dopri-
nijeti njihovom boljem zdravlju i zadovoljstvu. 

Otvoreno dječje igralište u Vrbanovcu
31.5.2023.
Djeca i roditelji iz Vrbanovca s veseljem su prisustvovali 
otvorenju novog dječjeg igrališta u svojem naselju. Igrali-
šte je opremljeno raznovrsnim igralima, a otvorenje je uve-
ličao djeci jedan od najomiljenijih likova crtanog filma - Mi-
ki-Maus. Otvorenje je održano 25. svibnja 2023. godine s 
početkom u 17:00 sati, a za sve zainteresirane korisnike važ-
na je informacija da je igralište smješteno preko puta Druš-
tvenog doma u Vrbanovcu.
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Općini Martijanec Ministarstvo odobrilo sufi-
nanciranje sportskih projekata
31.8.2023.
Ministarstvo turizma i sporta dodijelilo je više od 4 miliju-
na eura za sufinanciranje izgradnje 87 sportskih objekata u 
Hrvatskoj, a u sklopu toga dodijeljen je novac i za projekte 

u dvije općine u Varaždinskoj Županiji – Jalžabet i Marti-
janec. Općini Jalžabet odobreno je 26.545 eura za sufinan-
ciranje izgradnje Cageball nogometnog igrališta, a općini 
Martijanec 34.754 eura za rekonstrukciju i opremanje te-
niskog terena, vidljivo je iz odluke ministrice turizma i spor-
ta Nikoline Brnjac.

Općina Molve

• adresa: Trg kralja Tomislava 11, 48327 Molve 
• općinski načelnik: Zdravko Ivančan
• web adresa: www.molve.hr
• e-pošta: opcina-molve@kc.t-com.hr
• tel: 048 / 892-024

Objavljeno uz dozvolu općine Molve, a tekstovi i fotografi-
je preuzeti su sa službenih internetskih stranica.

Načelnik Zdravko Ivančan obišao prvašiće
5.9.2022.
Prvog dana nove školske godine, nakon kraćeg programa 
kojeg su pripremila djeca u prostoru škole, nazočnima su 
se obratili ravnatelj OŠ Molve Ivan Jaković i općinski načel-
nik Zdravko Ivančan, koji su prvašićima zaželjeli ugodne i 
vesele školske dane. Općina Molve za sve prvašiće osigura-
la je prigodne poklon pakete dobrodošlice, kao i financira-
nje troškova nabave radnih bilježnica za učenike Osnovne 
škole Molve u školskoj godini 2022./2023 te troškove pre-
hrane u školskoj kuhinji.
Na taj način predstavnici Općine zaželjeli su učenicima sre-
tan povratak u školske klupe, motivaciju u radu i učenju te 
puno uspjeha u ostvarenju školskih uspjeha!

Projekt izgradnje dječjeg vrtića u naselju Repaš 
podržan s bespovratnih 2,7 milijuna kuna
21.10.2022. 
Općina Molve primila je Obavijest o statusu projekta Iz-
gradnja dječjeg vrtića u naselju Repaš koji je prijavljen na 
natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava »Izgradnja, do-
gradnja, rekonstrukcija i opremanja predškolskih ustanova« 
(NPOO.C3.1.R1-I1.01) u sklopu Nacionalnog plana oporav-
ka i otpornosti. Navedeni projekt uspješno je prošao prvu 
fazu procjene projektnih prijedloga i udovoljava kriterijima 
poziva sukladno Uputama za prijavitelje, te mu se, s ostva-
renih 44 boda, odobravaju ukupna bespovratna sredstva u 
iznosu od 2.736.000 kuna. Sredstva će biti dodijeljena Op-
ćini Molve u sljedećoj fazi, donošenjem Odluke o financira-

nju i potpisivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredsta-
va. Nakon izrade idejnog rješenja, po potpisu Ugovora kreće 
druga fazu projektiranja i ishodovanja građevinske dozvole. 
Projektom je predviđena gradnja Dječjeg vrtića na parceli 
do područne škole u Repašu, kapaciteta 2 odgojne skupi-
ne: jedna vrtićka i jedna mješovita jaslička skupina. Građe-
vina će biti prizemna s pripadajućim prostorijama koje će 
se organizirati sukladno primjeni Državnog pedagoškog 
standarda Predškolskog odgoja i obrazovanja te Odredba-
ma Prostornog plana Općine Molve, a koje su neophodne 
za normalno funkcioniranje vrtića. Općini Molve je priori-
tet omogućiti maksimalno poželjne uvjete za mlade obite-
lji u koje spada i omogućavanje pohađanja vrtića svoj djeci, 
s ciljem njihovog zadržavanja na području Općine koja po-
staje poželjno mjesto za život. 

Duhovni, kulturni i znanstveni program u čast 
biskupa Đure Kokša u Molvama
23.11.2022.
U povodu obilježavanja 100. godišnjice rođenja biskupa 
Đure Kokša (1922. – 1998.) u njegovim rodnim Molvama 
u subotu 26. studenog održan je bogat znanstveni, kultur-
ni i duhovni program. U Društvenom domu održan je znan-
stveni skup »Biskup Đuro Kokša i njegovo doba« na kojem 
je desetero znanstvenika govorilo o različitim aspektima bi-
skupova života i rada: o rodoslovlju njegove obitelji (Nikola 
Cik), o odnosu s Molvama (Vladimir Šadek), o odnosu s ko-
munističkim vlastima (Ivica Miškulin), o doprinosu kanon-
sko pravnoj znanosti (Matija Berljak), o duhovnim uzorima 
(Đuro Hontić), o djelovanju u rimskom Zavodu sv. Jeroni-
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ma (Marko Đurin), o biskupovoj umjetničkoj zbirci (Sanja 
Cvetnić, Danijela Markotić, Tomica Plukavec) te o pjesnič-
kim antologijama koje je priredio (Mario Kolar). U sklopu 
skupa sjećanja na biskupa Kokšu iznijelo je sedam bisku-
pa: mostarsko-duvanjski biskup u miru Ratko Perić, varaž-
dinski biskup u miru Josip Mrzljak, požeški biskup Antun 
Škvorčević, vojni ordinarij Jure Bogdan, pomoćni zagrebač-
ki biskup Ivan Šaško, bjelovarsko-križevački biskup Vjeko-
slav Huzjak i varaždinski biskup Bože Radoš. Izložba »Dija-
lozi slike i vjere« otvorena je u Galeriji Molvarskog likovnog 
kruga, a izložene su slike i skulpture iz bogate umjetničke 
zbirke biskupa Kokše. Prva je to izložba iz biskupove zbir-
ke poslije njegove smrti. Na izložbi će su predstavljena dje-
la starih majstora (F. Francken, C. Maratta, G. F. Barbieri il 
Guercino), modernih domaćih (I. Meštrović, J. Kljaković, I. 
Dulčić, E. Murtić) i stranih autora (A. Tot, F. Gentilini, Nu-
volo, O. Zadkin) te slike naivnih umjetnika (M. Virius, I. Ge-
neralić, I. Lacković Croata, M. Kovačić). Dan je završio sve-
čanom koncelebriranom svetom misom u Crkvi Uznesenja 
Blažene Djevice Marije, koju je predslavio mons. Bože Radoš, 
varaždinski biskup. Ovim događanjima završena je »Godi-
na biskupa Đure Kokše u Molvama«, tijekom koje je osim 
više misnih slavlja u lipnju održana i dokumentarna izlož-
ba »Ponosan na dom i kraj svoj« o biskupovu životu, dok je 
u kolovozu postavljena spomen-ploča na biskupovu rod-
nu kuću te je posthumno proglašen počasnim stanovni-
kom Općine Molve.

Odobrena bespovratna sredstva u iznosu 
89.900,00 kn za opremanje parka za vježbanje 
na otvorenom
30.12.2022.
U Općinu Molve stigle su lijepe vijesti pred sam kraj go-
dine. Pripremom potrebne dokumentacije i prijavom na 
natječaj Hrvatske Lutrije odobreno je 89.900,00 kuna za 
projekt vježbališta, odnosno opremanje parka za vježba-
nje na otvorenom. Svečano potpisivanje Ugovora o dodje-
li sredstava održano je 28. prosinca 2022. godine u organi-
zaciji Hrvatske Lutrije u Zagrebu, a specijalne punomoći 
u ime Općine Molve potpisala je pročelnica Karolina Fra-
njo. Navedeni Natječaj Hrvatska Lutrija raspisala je povo-
dom obilježavanja 50 godina rada s ciljem ulaganja u lo-
kalne zajednice kroz povećanje broja sportskih sadržaja u 
gradovima i općinama Republike Hrvatske. Posebno vese-
li činjenica da se od 178 prijavljenih u 20 odabranih našla 
naša općina iz Koprivničko- križevačke županije. Vježbali-
šte ili park za vježbanje će biti smješten kraj školskog igra-
lišta, a prema uvjetima natječaja dizajn i veličinu svog vjež-
bališta, gradovi i općine biraju sami, uz uvjet da minimalno 
jedna sprava u parku bude namijenjena osobama s invali-

ditetom. Realizacija projekta predviđena je za prvu polovi-
cu 2023. godine, a za njegovu provedbu zadužena je vodi-
teljica projekta Ines Tuba.

Božićni koncert: KUD Molve i gosti
30.12.2022.
U organizaciji KUD-a Molve u Domu kulture u Molvama 29. 
prosinca 2022. godine održan je božićni koncert pod nazi-
vom »Božićni koncert: Kud Molve i gosti«.Posjetitelji, koji su 
ispunili dvoranu do posljednjeg mjesta, imali su prilike uži-
vati u nastupima članova KUD-a Molve, djece dječjeg vrtića 
Pčelica iz Molvi, dječje folklorne skupine iz osnovne škole 
Molve i Udruge žena iz Repaša. Uvodni dio programa za-
počeo je izvedbom »Dobar večer dobri ljudi« koju su odsvi-
rali i otpjevali članovi Tamburaškog sastava KUD-a i članice 
ženskog pjevačkog sastava KUD-a Molve. Nakon uvodnih 
riječi koje su uputili voditeljica programa Sofija Paša, pred-
sjednik KUD-a Molve Petar Kovačić, predsjednik općinskog 
vijeća Zdravko Tuba i velečasni Zdravko Tuba program su 
nastavila djeca dječjeg vrtića Pčelica koja su izvela nekoliko 
folklornih plesova i pjesama i oduševila mnogobrojnu pu-
bliku. Djeca su time pokazala da se već od malih nogu uklju-
čuju u očuvanje kulturne baštine molvarskog kraja. U pro-
gramu je sudjelovala i dječja folklorna skupina iz osnovne 
škole Molve koji su izveli nekoliko točaka. Male folkloraše 
vodi učiteljica Katica Ištvan. U izvedbi na tradicijskim glaz-
balima, gajde i samica članovi tamburaške sekcije Matej Iš-
tvan i Ivica Tuba izveli su nekoliko skladbi, a nakon njih je 
članica ženskog pjevačkog sastava Marija Cenkovčan sa-
mostalno izvela nekoliko pjesama na cimbalu. Na tradicij-
skim glazbalima dvojnice i samica članovi tamburaške sek-
cije Matej Ištvan, Ivica Tuba, Dominik Kokša i Petar Kovačić 
su izveli skladbu »Pjevaj mi pjevaj sokole« i »Oj molvarsko 
ravno polje« čime su pokazali vještine koje su usavršili na 
Zimskoj školi hrvatskog folklora koju redovito pohađaju. 
U samostalnoj izvedbi tamburaši KUD-a Molve izveli su 
skladbe »Šumi šumi javore«, »Osam tamburaša« i »Znam 
da me ne voliš« na tamburama, a koje vodi i uvježbava Ma-
tej Ištvan. Ženski pjevački sastav pod vodstvom Sanje Ko-
vačić je izveo nekoliko prigodnih pjesama samostalno i uz 
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pratnju Mateja Ištvana na gitari i Dominika Kokše na ka-
hoonu. Program su upotpunile i članice udruge žena iz Re-
paša otplesavši i otpjevavši nekoliko prigodnih pjesama iz 
repaškog kraja, a koje je glazbeno popratio gospodin Mir-
ko Kapitanić na harmonici. Za potpuni doživljaj koncerta 
pobrinuli su se članovi male folklorne sekcije koji su se po-
novo okupili nakon gotovo trogodišnje stanke i koji su izve-
li pjesme i plesove »Gusta magla«, »Lepa Anka« i »Polka«. 

Općina Molve osigurala sredstva za financiranje 
troškova prehrane učenicima Osnovne škole Mo-
lve za prvo polugodište
11.1.2023.
Slijedom dosadašnjih demografskih mjera koje Općina Mo-
lve provodi, a koje su se pokazale kao odlične smjernice za 
nastavak provođenja demografske politike i ove godine do-
nesene su nove odluke. Kako bi se roditeljima ublažile poslje-
dice povećanih troškova života općina je osigurala sredstva 
za financiranje troškova prehrane učenicima OŠ Molve za 
prvo polugodište u punom iznosu. Sukladno Javnom pozi-
vu, pravo na pomoć roditelji ostvaruju temeljem podnese-
nog zahtjeva, nakon što dostave dokaz o plaćenoj školskoj 
kuhinji, zaključno do 31. ožujka 2023. god. Općina Molve 
je vodeća u financiranju i sufinanciranju troškova prehra-
ne za sve učenike Osnovne škole Molve već dugi niz godina. 
Prvi smo u županiji koji financiramo i organiziramo prije-
voz toplog obroka za učenike do područnih škola u Repa-
šu i Medvedički, sve u suradnji sa OŠ Molve i Koprivnič-
ko-križevačkom županijom. Drago nam je da je Vlada RH 
prepoznala inicijativu lokalne samouprave, gradova i opći-
na te odlučila da svi osnovnoškolci u Hrvatskoj imaju pra-
vo na jedan besplatan obrok u školi. Nama je zadatak i da-
lje osluškivati potrebe i prijedloge najpotrebitijih skupina 
na području naše općine, te koliko je moguće olakšati ži-
vot naših mještana.

Kreativna radionica izrada ukrasa od krep pa-
pira u Repašu
22.1.2023.
Udruga žena Repaš već dugi niz godina radi na očuvanju 
kulturne baštine sela njegujući stare običaje, uz druženje 
članica. Jedna od aktivnosti tog tipa je i radionica izrade cvi-
jeća i ukrasa od papira koju su nedavno organizirale kako bi 
ovu staru tehniku sačuvale od zaborava. Budite kreativni 
i sami izradite cvijeće od papira, poručuju iz Udruge, osim 
krep papira u boji i škara, za izradu ukrasa potrebno je malo 
žice, ljepila te pokoja salveta i prekrasni ukrasni cvjetni aran-
žmani uz malo mašte ubrzo postanu stvarni. Vještina je to 
koju čuvaju i prenose na mlađe naraštaje, a na ovaj način 
sačuvana je od zaborava. Zanimljivo je što za izradu krep 

ukrasa nisu potrebna velika ulaganja, a izradu može svat-
ko naučiti. Izrada cvjetova od krep papira danas je zaštiće-
na kao nematerijalno dobro Republike Hrvatske pod nazi-
vom »Umijeće izrade tradicijskog božićnog nakita – kinč« 
na području sjeverozapadne Hrvatske.

Započeli radovi na rekonstrukciji društvenog 
doma u naselju Gornja Šuma
9.2.2023.
Tijekom siječnja u naselju Gornja Šuma započeli su rado-
vi na rekonstrukciji društvenog doma. Ugovor o izvođenju 
radova potpisan je između Općine Molve i tvrtke Komfort 
d.o.o. Ovaj projekt sufinancirat će se sredstvima Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i Opći-
ne Molve. Prema planu, radovi bi trebali završiti u jesen 
2023. godine, a ukupna vrijednost s PDV-om iznosi oko 
196.000,00 eura. Izvodi se kompletna adaptacija društve-
nog doma : zemljani, betonski, izolaterski, zidarski, gips-kar-
tonski, keramičarski, stolarski i ličilački radovi te adaptaci-
ja krovišta, fasade, elektro instalacije, opremanje kuhinje i 
uređenje okoliša. Investicija će pomoći u unapređenju druš-
tvenog života u Gornjoj Šumi i dati novi poticaj za razvoj 
lokalnoj zajednici.

Radionice »Da nas rijeke ne poplave, smanjimo 
rizike od poplave!«
7.3.2023.
U organizaciji Hrvatskih voda i Općine Molve održane su 
dvije radionice za djecu i odrasle pod nazivom »Da nas rije-
ke ne poplave, smanjimo rizike od poplave«. Radionice su re-
alizirane u okviru Projekta »Unaprjeđenje negrađevinskih 
mjera upravljanja rizicima od poplava u Republici Hrvat-
skoj – VEPAR«. Radionica za učenike 3. i 4. razreda osnovne 
škole izazvala je veliku pozornost djece obzirom na nada-
sve zanimljiva predavanja koju su pripremili i prezentira-
li predstavnici Hrvatskih voda. Tom prilikom djeca su mo-
gla naučiti što su i kako nastaju poplave, koje aktivnosti se 
mogu poduzeti u sprječavanju nastanka poplava te kako 
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se ponašati tijekom i nakon poplavnog događaja. Maketa, 
posebno priređena za ove radionice, kao i edukativne igre 
te slikovnice, oduševile su učenike kao i njihove učiteljice. 
U popodnevnim satima, realizirana je i radionica za gra-
đanstvo na kojoj su sudjelovali predstavnici regionalne i lo-
kalne zajednice; zamjenik župana Koprivničko - križevačke 
županije, Ratimir Ljubić, načelnik općine Molve; Zdravko 
Ivančan, predstavnici javnih ustanova i poduzeća, udruga, 
DVD-a te ostala zainteresirana javnost. Predavači su pre-
zentirali na koji način se provode mjere obrane od poplave 
u Hrvatskoj, ali s posebnim naglaskom na područje malog 
sliva Bistra te koje negrađevinske mjere je moguće poduze-
ti da smanjimo odnosno preveniramo poplavne događaje. 
Posljedice klimatskih promjena koje su na djelu, a rezultira-
ju, između ostalog, dugotrajnim sušama i obilnim padalina-
ma u vrlo kratkom roku, čemu svjedočimo u zadnjih dese-
tak godina, nalažu promjene u ponašanju s ciljem zaštite i 
očuvanja okoliša, a negrađevinske mjere u obrani od popla-
va su jedne od nužnih aktivnosti koje se moraju poduzeti.
Projektom »VEPAR« (Vodno, Ekološko, Praćenje, Analize i 
Rješenja), predviđena je realizacija 68 radionica diljem Hr-
vatske. Ukupna vrijednost projekta VEPAR iznosi nešto 
više od 250 milijuna kuna, od čega EU, iz Regionalnog fon-
da, sufinancira sa 70%, a ostatak su sredstva korisnika; Hr-
vatske vode i DHMZ.

Učenici 3. razreda Osnovne škole Molve s načel-
nikom održali sjednicu
14.3.2023.
U utorak, 14. ožujka 2023. godine učenici 3. razreda Osnov-
ne škole Molve posjetili su općinskog načelnika Zdravka 
Ivančana te su održali zajedničku sjednicu. Učenici su kroz 
nekoliko točaka dnevnog reda saznali što znači »općinska 
vlast«, tko ju čini i tko može postati općinskim načelnikom 
kao i članom općinskog vijeća. Osim toga, učenici su zajed-
no s načelnikom raspravljali i o poslovima koji se rade u op-
ćinama, kao i o područjima djelokruga lokalne zajednice.
Sjednica je bila vrlo aktivna jer su učenici postavljali mno-
ga pitanja, poput: »U koju školu treba ići za načelnika/icu?, 
»Mogu li biti frizerka i istovremeno načelnica?« i slično. Kroz 
interaktivni dnevni red, učenicima je omogućeno i glasanje 
po svakoj točki, što ih se vrlo dojmilo, a na sjednici su uče-
nici iznosili svoje prijedloge i ideje kako poboljšati svakod-
nevni život u našoj općini.

Podjela molvarske košarice
31.3.2023.
Općina Molve povodom uskršnjih blagdana tradicionalno 
daruje svoje mještane raznim prigodnim proizvodima.Ove 
godine ta se tradicija okrenula prema većoj pažnji na doma-

će kvalitetne proizvode, izrađene na tradicionalan način i 
koji promoviraju Općinu Molve.
Tako je nakon provedenog javnog poziva za kreiranje i po-
punjavanje »Molvarske košarice« domaćim i tradicijskim 
proizvodima, povjerenstvo za provedbu natječaja usvojilo 
i prihvatilo sve dostavljene ponude te je ove godine »Mol-
varska košarica« ispunjena sa šest domaćih proizvoda, koji 
će se podijeliti svim mještanima Općine Molve; bučino ulje, 
vino, heljdina kaša, ječmena kaša, suvenir šalice s tiskom, 
suho voće i orašasti plodovi uz bagremovom medu te šunka.
»Molvarskom košaricom« Općina Molve želi potaknuti 
mještane na proizvodnju i plasman vlastitih proizvoda 
koji potiču ekonomsko-gospodarski rast, ali i promociju 
molvarskog kraja tradicionalnim proizvodima i njihovim 
tehnikama izrade.

Centar Molvi dobio novu vodenicu
22.4.2023.
Ovog proljeća Općina Molve je u suradnji sa Selskim komu-
nalnim društvom Molve d.o.o. opremila centar Molvi s ob-
novljenom vodenicom, što je sve više prepoznatljivi brand 
Općine Molve na turističkom području. Uz vodenicu sagra-
đen je i »molvarski zdenec« koji daje prigodan starinski štih 
novouređenom okolišu.
Hodočasnici i turisti koji dolaze u našu Općinu i svetište 
moći će uživati u prikazima tradicionalne izrade brašna, ali 
i u drugim domaćim proizvodima pripremljenih na tradi-
cionalan način koji će činiti dio ponude za sve posjetite-
lje. Općina Molve prethodne je godine sagradila i novu sta-
zu koja povezuje Galeriju i Dom zdravlja Molve, a uz nove 
sadnice u velikim drvenim teglama centar u Molvama do-
bio je nov izgled.

Obnovljeno dječje igralište u Molvama
15.5.2023.
Nakon što je Općina Molve prethodne godine prijavila pro-
jekt Rekonstrukcije dječjih igrala na dječjem igralištu u dvo-
rištu Dječjeg vrtića Pčelica Molve, Središnji državni ured 
za demografiju i mlade projekt je ocijenio pozitivnim te 
prihvatljivim prema pedagoškim standardima. Osim što 
je odobrio nova igrala, Središnji državni ured za demogra-
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fiju i mlade je Općini Molve dodijelio i bespovratna mak-
simalna financijska sredstava u sklopu Programa potpore 
općinama Republike Hrvatske za razvoj predškolske dje-
latnosti za 2023. godinu. Po obavljenom postupku javne 
nabave za nabavu opreme i radova u vrijednosti projek-
ta 130.891,23 eura, radove na rekonstrukciji dječjih igrala 
izvodila je tvrtka Bistra d.o.o. iz Đurđevca. Nova i moder-
na igrala postavljena su u skladu sa pedagoškim standardi-
ma te su namijenjena djeci mlađeg i starijeg uzrasta. Osim 
nabave novih igrala, ona postojeća su obnovljena te je po-
stavljena anti stres podloga ispod svih igrala, čime je dječje 
igralište poprimilo potpuno nov i moderan izgled. Općina 
Molve zahvaljuje Osnovnoj školi Molve i Koprivničko-kri-
ževačkoj županiji koji su dali suglasnost na pravo građenja, 
na ostvarenoj suradnji u projektu. U sklopu projekta uređen 
je i okoliš te su postavljene dvije solarne klupe, postavljen je 
video nadzor igrališta, a samo igralište će na zadovoljstvo 
djece i mladih obitelji biti otvoreno za korištenje i nakon 
radnog vremena vrtića kao sigurno i zabavno okruženje.

Općina Molve nagradila uspješne učenike i men-
tore
5.7.2023.
Općina Molve dobila je posebno priznanje za izniman do-
prinos u području izdvajanja proračunskih sredstava za mla-
de te školovanje učenika i studenata, zbog čega se nalazi 
među 10 najboljih hrvatskih općina po analizi proračuna. 
Kako bi nastavila ovu pozitivnu mjeru i ove godine nagra-
dila je uspješne učenike i mentore iz Osnovne škole Molve. 
U srijedu, 5. srpnja 2023. godine Općinski načelnik Zdrav-
ko Ivančan dodijelio je čak 47 izvrsnica učenicima od 1. do 
8. razreda za postignute iznimne uspjehe u ovoj školskoj go-
dini, kao i iznimnoj promociji Općine Molve u Hrvatskoj i 
svijetu. Njihovi uspjesi i iznimno zalaganje ostvareni su u 
različitim sportskim i literarnim natjecanjima, sudjelova-
njem u humanitarnim i međunarodnim projektima, na što 
ih motiviraju i s njima surađuju njihovi učitelji-mentori, čiji 
je uspješan trud i zalaganje također nagrađen izvrsnicama 
i prigodnom nagradom. Načelnik Zdravko Ivančan pohva-
lio je učenike i njihove mentore na rezultatima te ih ohra-
brio na nastavak takve izvrsnosti, a nakon podjele izvrsnica 

pripremljena je tombola iznenađenja u kojoj su svi učeni-
ci rado sudjelovali. Dvoje sretnih dobitnika osvojilo je do-
datnu nagradu što će motivirati učenike da i narednih go-
dina postižu tako dobre rezultate. Ravnatelj Osnovne škole 
Molve, Ivan Jaković, zahvalio je općinskom načelniku i Op-
ćini Molve na ugodnom dočeku i dodijeljenim nagradama.

Petica za transparentnost proračuna: Općina 
Molve i ove godine na samom vrhu
11.7.2023.
Općina Molve i ove je godine potvrdila status odlikaša i do-
bila najvišu moguću ocjenu Instituta za javne financije, čime 
nastavlja dosadašnje transparentno prikazivanje javnih fi-
nancija proračuna Općine. Priznanje za transparentnost 
općinskog proračuna Općine Molve zaprimio je Općinski 
načelnik Zdravko Ivančan 11. srpnja 2023. godine. To je iz-
vrstan pokazatelj kvalitetnog i profesionalnog rada lokal-
ne samouprave, a podrazumijeva potpune, točne, pravovre-
mene i razumljive informacije o proračunu. Objavljivanjem 
rezultata Institut za javne financije želi ukazati na važnost 
proračunske transparentnosti kojom se poboljšava komu-
nikacija i povjerenje građana u lokalne vlasti, ali i potiče od-
govornost lokalnih vlasti. Općina Molve će nastaviti svoj 
angažman u održavanju visokih standarda transparentno-
sti i biti primjer drugim lokalnim jedinicama u Hrvatskoj.

Odigrana završnica 27. Vuličnog prvenstva
7.8.2023.
Tradicionalni malonogometni turnir Općine Molve, ove go-
dine 27. po redu Vulično prvenstvo odigrano je u sklopu obi-
lježavanja Dana Općine Molve. Finale turnira odigrano je u 
školskoj sportskoj dvorani 5. kolovoza 2023. godine izme-
đu ekipa Repaš i Vulička. U borbi za 3. mjesto igrala je Ma-
rijanska protiv Vuličke 2, nakon čega je odigrana revijalna 
utakmica polaznika male škole nogometa. Mališani su na-
kon utakmice svečano izašli na teren s ekipama finala te 
ovaj događaj učinili još zanimljivijim. Prvo mjesto osvojila 
je ekipa Repaš, drugo ekipa Vulička i treće ekipa Vulička 2. 
Osim osvojenih pehara za prva tri mjesta, predsjednik Op-
ćinskog vijeća Zdravko Tuba dodijelio je pehare za najbo-
ljeg strijelca: Stefan Kiš, najboljeg golmana: Goran Sabolić 
i najboljeg igrača: Patrik Mihaljić.
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Održana promocija Monografije Općine Molve
11.8.2023.
Povodom Molvarskog leta i okviru godine u kojoj Općina 
Molve slavi svoj 30. rođendan, 10. kolovoza 2023. godine 
održana je svečana promocija »Monografije Općine Molve 
kroz vrijeme…« čiji je nakladnik Općina Molve. Monografi-
ju su predstavili povjesničar književnosti Mario Kolar, od-
govorni urednik i stručni priređivač Hrvoje Gračanin, op-
ćinski načelnik Zdravko Ivančan te župnik molvarske Župe 
Uznesenja Blažene Djevice Marije Zdravko Tuba. Istaknu-
li su važnost monografije molvarskog kraja, običaja, ljudi i 
identiteta, koja predstavlja svojevrsnu osobnu iskaznicu 
cijelog ovog područja. Osim predstavnika na promociji, na 
Monografiji su još radili i Zoran Turk, Mirna Ladašić, Hr-

voje Petrić, Đuro i Sanja Lovnički, Zvonimir Ištvan i Matej 
Ištvan. Tijekom promocije Monografije Općine Molve odr-
žan je i glazbeni program u izvedbi ženskog zbora i tambu-
raškog sastava KUD-a Molve.


